

快船豪取17连胜 “疯狂12月”完美收官

本报综合消息 北京时间2012年12月31日,快船高歌猛进,取得了17连胜,当日倒在他们脚下的是爵士;国王主场轻取凯尔特人。以下是这两场比赛的综述:

爵士96-快船107

快船取得17连胜,保持联盟第一的战绩。快船本月的任务完成,成为史上第三支单月16战全胜的球队。卡隆·巴特勒14投10中,拿下了29分,克里斯·保罗19分9次助攻,德安德烈·乔丹14分6个篮板,布雷克·格里芬只得7分7个篮板。贾马尔·克劳福德19分。

爵士三连败,本赛季第三次败给快船。艾尔·杰弗森拿下了30分8个篮板,兰迪·弗耶10分,戈登·海沃德16分,德里克·费沃斯11分。莫·威廉姆斯继续缺阵。

此前两次交锋都是快船胜出,但都胜得非常艰难,总共只赢了3分。两次都是弗耶最后时刻的压哨三分不中,快船才涉险过关。

12月31日虽然到了快船的主场,他们仍打得不轻松。上半场还有1分31秒时,爵士只以45:50落后。乔丹空中接力扣篮还以颜色,格里芬此后也上篮得手,快船以54:45领先。

第三节还有2分04秒时,杰弗森上篮得手,爵士连得8分,以76:75超出。本节最后3分41秒快船只投中一球,他们连得4分后,以79:76进入最后一节。

终场前3分38秒,卡罗尔投中三分,爵士只以90:95落后。巴恩斯还以一记三分后,爵士开始“砍乔丹”战术,但他四罚三中,令爵士的战术破产。比赛还有1分51秒时,乔丹两罚两中,快船以101:91取得两位数的优势。

费沃斯和保罗各罚中两球后,保罗马上又抢断得手,爵士又对乔丹犯规,他又罚中两球,快船锁定胜局。

凯尔特人96-国王118

国王二连胜。泰里克·埃文斯并没有复出,伊塞亚·托马斯拿下了27分5次助攻,约翰·萨尔蒙斯23分,杰森·汤普森20分6个篮板。德马库斯·考辛斯的表现更像控卫,他打出生涯第一次三双,贡献12分、10个篮板和10次助攻。

凯尔特人三连败。保罗·皮尔斯拿下了20分,凯文·加内特16分12个篮板和6次助攻,杰森·特里20分。拉简·隆多复出,6投仅1中,只得2分,助攻10次。

隆多上一场缺阵,顶替他首发的库特尼·李虽然拿下了全队最高的18分,但一次助攻都没有。隆多今天虽然回归,但他自己状态平平,凯尔特人的情况并没有好转。

首节隆多5次出手都不中,本节一分未得。加内特在本节将结束时空中接力上篮得手,凯尔特人连得4分,将比分追成18:24。



格里芬(中)在比赛中突破

凯尔特人以一波8:0开始第二节,一举以26:24超出。国王在本节打了近3分钟后才首次得分,此后他们又找回感觉,替补上场的弗雷德特和萨尔蒙斯相继命中,国王又将比分超出。加内特投中本节压哨球,凯尔特人仍以49:54落后。

第三节凯尔特人将比分追成57:59后,国王连续投篮不中,但凯尔特人也未能把握机会,皮尔斯和特里相继投篮失手。索顿投

中一记三分,国王开始拉开差距。三节过后,国王以84:71领先。

国王在第四节三度三分命中,以93:77取得了16分的优势。皮尔斯投中三分,一人连得5分,将差距缩小到11分,但这是两队此后的最小差距。萨尔蒙斯和托马斯等人相继命中,国王在比赛还有3分42秒时以109:86领先了23分。凯尔特人只得放弃,撤下了皮尔斯等人。

(吴哥)

跳台滑雪四山巡回赛首站挪威选手夺冠

据新华社电 第61届跳台滑雪四山巡回赛首站比赛2012年12月30日下午在德国巴伐利亚州的奥博斯多夫举行,德国最优秀的选手泽韦林·弗罗因德果然出手不凡,以第3名的身份站到领奖台上,挪威选手雅各布森夺得冠军。

每站比赛,参赛的运动员都有两次试跳的机会,以最好的一次成绩计算。30日尽管天公不作美,还是有2.45万观众到现场观看这项具有60年传统的冬季运动赛事。挪威选手雅各布森技术出众、发挥出色,以两跳138米和139米的

优异成绩力挫各路好手,拔得首站比赛的头筹。奥地利选手施利伦策尔以138.5米摘取亚军;在东道主观众的助威声中,德国选手、伤愈复出的泽韦林·弗罗因德不负众望,荣获第3名。

对于第3名的成绩,弗罗因德对自己的发挥和竞技状态还是相对比较满意的。全程比赛还有3站,在后面的比赛中发挥好了,照样可以夺取最后的总冠军。四山巡回赛后面的3站比赛分别于2013年1月1日、4日和6日举行。

阿里纳斯昨日返美治伤

上海男篮更换外援名额用完 单外援让比赛变得非常被动



本报综合消息 阿里纳斯2012年12月31日返回美国治疗拉伤。而他的离开对于战绩不佳的东方男篮而言,无疑是雪上加霜。

据悉,阿里纳斯31日就将踏上前往纽约的班机,10天之后他将返回上海。对于这次不得不赴美接受治疗,阿里纳斯感到非常沮丧,他曾向媒体抱怨,自己不该在伤病没有完全恢复时就上场。“这下我将孤单地在纽约度过我的生日了。”而在31日上午球队进行赛前训练时,主教练帕纳吉奥也证实了阿里纳斯返美的消息。

从2012年12月8日宣布雷恩·凯利顶替阿里纳斯,到16日宣布阿里纳斯回归。依然有伤在身,不在状态的雷恩在上海男篮只打了3场球。场均出战31.5分钟,拿下11.47分4篮板,显然,这位“救火队员”并没有达到俱乐部预期的效果。也正因为这样,俱乐部才心急火燎地让还没有完全康复的阿里纳斯上场。现上海男篮已经将常规赛更换外援的额度全部用完。而如今,阿里纳斯仅上场三次就因伤高挂免战牌,这让上海男篮今后的比赛变得非常被动。主帅帕纳吉奥表示,由于名额已用尽,所以未来不可能有新外援取代阿里纳斯,在阿里纳斯离开的这段时间,上海男篮将依靠单外援独撑场面。而一旦他再出现伤病,球队就只能用全华班打完余下的17场常规赛。

(许明)

教练失望 球员泄气

“跷脚”遑论取胜?

上海男篮拿什么拯救自己

本报综合消息 1分35秒,这是上海男篮本赛季最短的一次赛后发布会,主教练帕纳吉奥沉着脸,来去匆匆。刘炜和阿里纳斯双双缺阵,球队没有复制上一场战胜八一的好运气,靠单外援撑台面,最终还是“不出意外”地输给了拥有双外援的吉林东北虎。

面对失利,帕纳吉奥赛后表示,问题出在球队的失误多。不过从临场技术统计表看上海男篮仅仅比对手多了1次失误……刚想等老帕表达更多,他的评球就戛然而止,仅仅在赛后发布会的座椅上坐了1分多钟,他便与翻译起身离去。

教练失望,球员则同样感觉泄气。下半场,张兆旭在与对手的身体接触中被判罚技术犯规,之后对手一次上篮造成张兆旭犯规,张兆旭表示不服后张兆旭又与裁判理论,帕纳吉奥见势不妙举手暂停……整场比赛,“橡皮擦”张兆旭拼尽全力,连隐形眼镜都被打掉在地,但仍无力改变比赛结果。

不同寻常的还有刘子秋,第四节最后时刻,球

队虽已看不到胜利希望,但他一人仍从后场带球突破,猛地一记单手劈扣,与平日里温和的球风有些格格不入。显然,刘炜和阿里纳斯缺席,让张兆旭和刘子秋这样的“老队员”明白,自己应当担当更多。

确实,这原本是一场联赛倒数第二和倒数第三之间的比赛,赛前比对手少输一场的上海队,原本有望取胜;但外援配备的不稳定,使得球队更多时候只能靠DJ·怀特一人,纵观怀特2012年12月30日晚砍下了30分,可到了下半场对手能上双外援时,他就显得势单力薄了。

回顾本赛季上海男篮意想不到的两次胜利,对阵的正是外援受伤的新疆和全华班的八一,试想在外援能力绝对可以影响一支球队胜负的CBA,上海的单外援又何以与对手的双外援甚至三外援抗衡?

尽人事、听天命。眼下,经历了连续两次换人,上海男篮已经没有了在常规赛阶段调整外援的机会,一切就只好听天由命……(许明)

兰帕德梅开二度切尔西后来居上

本报综合消息 尽管已34岁,并且因为伤病难以保证高出场率,不过兰帕德依然宝刀不老,2012年12月30日梅开二度,帮助切尔西在英超后来居上,客场2比1战胜埃弗顿,以胜利告别难忘的2012年。

自2001年加盟切尔西以来,作为进攻型中场球员,兰帕德一直是切尔西的标志性球员,帮助切尔西跻身欧洲足坛豪门之列。不过随着年龄增加、伤病困扰,兰帕德的速度不及往日,冲击力下降,然而他在场上的影响力依旧,他的传球、对于球路的判断依然过人,2012年12月30日上

下半场的两个进球,证明了他捕捉战机的能力不减。

然而,功勋卓著的兰帕德面临2013年夏天出走斯坦福桥的境遇。切尔西目前以年轻人为班底的球队改造计划正在推进,兰帕德仍未得到切尔西的新合约。这意味着兰帕德2013年1月起可以与其他俱乐部接洽自由转会。

此战,当兰帕德打进第二球以后,看台上切尔西球迷就举起了写有“亲爱的阿布,别让超级兰帕德走人”的牌子。切尔西临时主教练贝尼特斯也拒绝谈论兰帕德续约问题。

(黄永顺)